



తెలంగాణలో పోలీస్ శాఖ కొత్త యోగో ఇదే

టీఎస్ఎస్పీ లోగోను టీజీఎస్పీగా మార్పు రాష్ట్ర పోలీస్ డిప్యూటీ కమిషనర్ లోగోను మార్చింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం టీఎస్ఎస్పీలో టీజీఎస్పీ అధికారికంగా మార్చిన నేపథ్యంలో పోలీస్ శాఖ.. ఇప్పటి వరకు టీఎస్ఎస్పీ (తెలంగాణ స్పెషల్ పోలీస్) గా ఉన్న లోగోను టీజీఎస్పీ (తెలంగాణ స్పెషల్ పోలీస్) గా మార్చింది. ఈ మేరకు అధికారికంగా లోగో మార్పును పోలీస్ వెబ్సైట్, నోఫీస్ మీడియా ఖాతాల్లోనూ మార్చారు.



ఐసీసీ వన్డే క్రికెట్ ఆఫ్ ద ఇయర్ అవార్డు అందుకున్న కోల్హి

ఐసీసీ వన్డే క్రికెట్ ఆఫ్ ద ఇయర్ 2023 అవార్డును టీమి ఇండియా సారథి బ్యాట్స్ మన్ విరాట్ కోల్హి అందుకున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన ట్రోఫీ, క్యాప్ను ICC ఆయనకు బహూకరించింది. కాగా కోల్హి 2023లో వన్డేలో అదరగొట్టారు. 27 మ్యాచులు ఆడి 72.47 యావరేజీతో 1,377 పరుగులు చేశారు. ఇందులో 6 సంచలన, 8 హాఫ్ సంచలనలు ఉన్నాయి. ఆ ఏడాదిలో కోల్హి అత్యుత్తమ స్కోరు 166, వన్డే WCలో ఏకంగా 11 మ్యాచుల్లోనే 765 పరుగులు బాదారు.



ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ గారు ఆజన్య తెలంగాణ వాది.. భావోద్వేగానికి గురైన కేసీఆర్

తెలంగాణ జాతిపిత జయశంకర్ సార్ ను ఆజన్య తెలంగాణవాదిగా జీవించిన అధినేత కేసీఆర్ కీర్తించారు. జయశంకర్ సార్ తెలంగాణ గురించి చేసిన పోరాటాలను గుర్తుచేశారు. ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. ఆ రోజుల్లో తెలంగాణ గురించి మాట్లాడుడే కష్టంగా ఉండేదని, నాటి శాసనసభ స్పీకర్ ప్రణయభాస్కర్ తెలంగాణ అనే పదం ఉపయోగించవద్దని చెప్పారని, వెనుకబడిన ప్రాంతం అనాలని శాసనసభ ముఖంగా వ్యాఖ్యానించారని కేసీఆర్ గుర్తుచేశారు. జయశంకర్ సార్ గురించి ఇంకా చాలా విషయాలు చెప్పారు. 'ఆనాడు నా సలహాదారుగా, సహచరుడిగా రాజీవేని పోరాటం చేసిన వ్యక్తి మాన్యులు ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్. ఆయన అన్ని సందర్భాల్లో నాతోపాటు ఉండేవారు. ఆయన చాలా గొప్పవారు. కఠోరమైన సిద్ధాంతాలను నమ్మి పెద్దలు కూడా ఒక సందర్భం వచ్చిందంటే దాన్ని పక్కనవెట్టి కొన్ని పనులు చేస్తారు. ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ గారి గొప్పతనం ఏమిటంటే ఆయన ఆజన్య తెలంగాణ వాది. 14, 15 ఏళ్లు నేను ఆయనతో కలిసి పనిచేసిన. ఆనేక

సందర్భాల్లో ఆయన తెలంగాణ వ్యధల గురించి చెప్పేవారు. ఈ సందర్భంలో ఆయనను షరీలించుకోకుండా నేను ఉండలేను. అలాంటి మనుషులు ప్రపంచంలో అరుదుగా ఉంటారు' అని కేసీఆర్ అన్నారు. 'మీ ప్రస్థానం ఎలా మొదలైంది సార్ అని జయశంకర్ సార్ ను అడిగితే, ఆంధ్రావాళ్లు చేసిన హేళనల గురించి చెప్పారు. నాడు హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో తన బాల్యంలో వరంగల్ లోని మర్కజి స్కూల్ లో జరిగిన సంఘటన గురించి చెప్పారు. నాడు ఆ స్కూల్ లో ఆయన విద్యార్థి. ఆ పాఠశాలకు ఆంధ్రా ప్రాంతం నుంచి అయ్యదేవర కాళేశ్వరరావు లాంటి వాళ్లు వచ్చి తెలంగాణను ఎగతాళి చేసేవారు. తెలంగాణ వాళ్లు ఆంధ్రాతో వినూరికీ మానసికంగా సిద్ధం చేసి ప్రయత్నాలు జరిగాయన్నారు. అలాంటి ప్రయత్నంలో భాగంగానే ఒకసారి అయ్యదేవర కాళేశ్వరరావు మర్కజి స్కూల్ కు వచ్చి తెలంగాణ భాష గురించి అవమానకరంగా మాట్లాడారని, దాంతో తోటి విద్యార్థులతో కలిసి తాము జై తెలంగాణ నినాదాలు చేశామని, అతనిపై రాళ్లు విసిరామని చెప్పారు. అప్పుడు తమపై లాఠీచార్జి చేశారని తెలిపారు. అదే తెలంగాణ ప్రాంతంలో జరిగిన తొలి

లాఠీ చార్జి అని కేసీఆర్ చెప్పారు. 'ఆ సంఘటనతో ఆయన తెలంగాణ అస్థిత్వం కోల్పోవడం, తెలంగాణ తెలంగాణగనే ఉండాలని నిర్ణయించుకుని పోరాటం పంపా ఎంచుకున్నారు. నాటి ముఖ్యమంత్రి బ్రహ్మానందరెడ్డి పీఠిచి దివిరించినా జయశంకర్ సార్ దివరలేదు. పోరాటం పంపాను వీడలేదు. అలా అనేక సందర్భాల్లో ఆయన దివిరింపులను ఎదుర్కొన్నారు. తెలంగాణ కోసం జరిగిన పోరాటాన్ని అణచడం తోసం నాటి ప్రభుత్వాలు చేసిన ఘోరాలు అన్నింటికీ ఆయన సాక్షి. 1969 ఉద్యమంలో కూడా చాలా మంది పెద్దలు పోరాటం చేశారు. నల్లగొండ జిల్లాకు చెందిన విజయనంపరెడ్డి కంత్రి కృష్ణారెడ్డి పోరాటంలో అగ్రభాగాన ఉండేవారు. పోరాటం తీరినానీ కంత్రి కృష్ణారెడ్డి పాలిటిక్స్ కాలేజీలో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థిగా ఉంటూ అనేకసార్లు లాఠీ దెబ్బలు తిని, జైలుకు వెళ్లారు. ఇలా అనేక మంది తెలంగాణ ప్రత్యేక రాష్ట్రం కోసం కొట్లాడింది. వాళ్లందరికీ మనం తల్లిత్తి మొక్కాల్సిందే' అని కేసీఆర్ అన్నారు.



శ్రీఘ్టా సినిమాలో మీరా జాస్మిన్

మన టాలీవుడ్ లో ఉన్నటువంటి యంగ్ హీరోస్ టాలెంటిడ్ నటుడు శ్రీఘ్టా కూడా ఒకడు. తనదైన ఎంటర్టైన్మెంట్ తో వరుస విజయాలు అందుకుంటూ వెళ్తున్న తాను రీసెంట్ గానే "ఓం భీం బుడ్డి" సినిమాతో సాటిడ్ హిట్ అందుకున్నాడు. ఇక ఈ చిత్రం తర్వాత తన హిట్ దర్శకుడు హసిత గోవిందర్ దర్శకత్వంలో చేస్తున్న చిత్రం "స్వాగ్" కూడా ఒకటి. మరీ వీల నుంచి వచ్చిన "రాజ రాజ చోర" తర్వాత వస్తున్న సినిమా ఇది కావడంతో మంచి అంచనాలు నెలకొనగా ఈ సినిమా నుంచి ఒక ఇంట్రెస్టింగ్ అప్డేట్ ని అందించారు. దీనితో ఈ సినిమాలో ప్రముఖ హీరోయిన్ మీరా జాస్మిన్ నటిస్తున్నట్లుగా ఇంట్రెస్టింగ్ ఫస్ట్ లుక్ వెబ్సైట్ గా కూడా మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. మరీ ఏమీ చాలా కాలం తర్వాత టాలీవుడ్ లోకి ఈ సినిమా తో రీఎంట్రీ ఇవ్వబోతుంది అని చెప్పాలి. ఇక ఈ చిత్రానికి వివేక్ సాగర్ సంగీతం అందిస్తుండగా పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ వారు నిర్మాణం పనిపిస్తున్నారు.



హైదరాబాద్ ఇక తెలంగాణదే.. ఏపీతో తెగిన బంధం

ఆంధ్రప్రదేశ్ తో హైదరాబాద్ కు బంధం తెగింది. హైదరాబాద్ ఇక తెలంగాణ సొంతమైంది. ఇప్పటి వరకు గవర్నర్ చేతిలో ఉన్న రాజధాని తొలుత ఆస్తి, రక్షణ వ్యవహారాలు తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేతికి వచ్చాయి. ఏపీ పునర్విభజన చట్ట ప్రకారం హైదరాబాద్ ను తెలంగాణకు శాశ్వత, ఏపీకి పదేళ్లు తాత్కాలిక రాజధానిగా కేంద్ర ప్రకటించింది. ఆ గడువు జూన్ ఒకటి (శనివారం)తో ముగిసింది. ఇప్పుడు హైదరాబాద్.. తెలంగాణ సొంతమైంది. తెలంగాణ ప్రజల ఆశలు, ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా రాష్ట్ర పునర్విభజనానికి మా ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉండాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలంగాణ ప్రజలు తమపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టు కుంటున్నారని ప్రజా పాలన అందిస్తామని వెల్లడించారు. విభజన చట్టం ప్రకారం పదేళ్లుపాటు ఉమ్మడి రాజధానిగా ఉన్న హైదరాబాద్, ఇకపై తెలంగాణకు మాత్రమే రాజధానిగా ఉంటుందన్నారు. ఇకపై విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల్లో సింభాగం తెలంగాణ ప్రజలకు దక్కతాయని పేర్కొన్నారు. ఏళ్లసాగిన తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాలుపంచుకున్న కవులు, కళాకారులు, ఉపాధ్యాయులు, ఉద్యోగులు, మేధావులు, జర్నలిస్టులు, న్యాయవాదులు, కాల్కిలు, కర్షకులు, మహిళలు, రాజకీయ పార్టీ నాయకులందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు ముఖ్యమంత్రి.



మోదీ పీఎం అయితే గుండు కొట్టించుకుంటా: సోమనాథ్ నరేంద్ర మోదీ మరోసారి ప్రధాని అయితే తాను గుండు కొట్టించుకుంటానని ఢిల్లీకి చెందిన ఆపీ ఎమ్మెల్యే సోమనాథ్ నాథ్ చెశారు. ఆయన న్యూ ఢిల్లీ పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలో ఎంపీగా పోటీలో ఉన్నారు. ఇదిలా ఉంటే కేంద్రంలో మరోసారి ఎన్డీయే ప్రభుత్వం వచ్చే అవకాశం ఉందని మోజులంటి ఎన్డీటీ పోస్ట్ చెబుతున్నారు. అయితే ఈ ఎన్డీటీ పోస్ట్ అన్నీ జూన్ 4న తప్ప అని తెలుతుందని ఆయన భీమా వ్యక్తం చేశారు.

మహేశ్ సరసన జాన్సీ?

ఈ సినిమాలో మహేశ్ సరసన హీరోయిన్ గా ఓ బాలీవుడ్ బ్యూటీని తీసుకోవాలని రాజమౌళి ప్లాన్ చేస్తున్నట్లుగా తెలుస్తోంది. బాలీవుడ్ బ్యూటీ జాన్సీ కపూర్ అక్కడ ఎలాంటి ఫేం సాధించిందో మనకు తెలిసింది. ఇక ఇప్పుడు బాలీవుడ్ లోనూ తన సత్తా చాటేందుకు యంగ్ బ్రిగేడ్ ఎన్టీఆర్ సరసన 'దేవర్' సినిమాలో నటిస్తోంది. ఈ సినిమాలో ఆమె పాత్ర కీక్ అయితే మాత్రం, ఆమె కోసం సాత్ డైరెక్టర్స్ క్యూ కట్టడం ఖాయమని అభిమానులు అంటున్నారు. అయితే, ఇప్పుడు అది నిజం అయ్యేలా కనిపిస్తుంది. దేవర్ సినిమా లిటిజే కాకముందే, దర్శకుడు రాజమౌళి ఆమెను మహేశ్ సరసన

నటింపజేయాలని చూస్తున్నాడట. ప్రస్తుతం బాలీవుడ్ లో మహేశ్ తో కంటపీట్ చేసే బ్యూటీ ఎవరూ లేరని.. అందుకే బాలీవుడ్ భామను పట్టుకొవాలని జక్కన్న ప్లాన్ చేస్తున్నాడట. అయితే, జాన్సీ కపూర్ కంటే ఆయనకె వరదా బాగా సచ్చలేదని, అందుకే మహేశ్ సరసన ఆమెను హీరోయిన్ గా తీసుకోవాలని అలోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. మరీ నిజంగానే జాన్సీ రాజమౌళి సినిమాలో ఛాన్స్ కొట్టేస్తుందా అనేది చూడాలి.



యాఎస్ఎ సంచలన విజయం

టీ20 ప్రపంచకప్-2024 టోర్నీలో తొలి మ్యాచ్ ఫలితం వచ్చేసింది. డెలాస్ వేదికగా అతిథి అమెరికా జట్టు కెనడాను చిత్తుగా ఓడించింది. ఈ ఐసీసీ టోర్నీలో అరంగేట్ర ఎడిషన్ లో తొలి మ్యాచ్ లోనే గెలుపొంది. విజయంతో మెగా ఈవెంట్ ను మొదలుపెట్టింది. అంతేకాదు తమ అంతర్జాతీయ టీ20 చరిత్రలో అత్యధిక పరుగులు ట్యాగెట్ ను విజయవంతంగా చేదించి సరికొత్త రికార్డు సాధించింది. కెనడాతో శతాబ్దాలుగా కొనసాగుతున్న వైరంలో పైచేయి సాధించి యూఎస్ఎ క్రికెట్ హిస్టరీలో జూన్ 2ను చిరస్మరణీయంగా మార్చుకుంది. తొలి హాఫ్ సంచలన మనోడిదే! డెలాస్ వేదికగా గ్రాండ్ ప్రైయర్ స్టేడియంలో కెనడాతో మ్యాచ్ లో టూన్ గెలిచిన యూఎస్ఎ తొలితర బోలింగ్ ఎంచుకుంది. ఈ క్రమంలో ఓపెనర్, భారత మూలాలన్న నవనీత్ ధావివాల్ (61), నికోల్స్ కిర్డాన్ (51) అర్ధ శతకాలతో మెరవగా.. కెనడా నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో ఐదు వికెట్లు నష్టపోయి 184 పరుగులు భారీ స్కోరు సాధించింది. అయితే, లక్ష్య చేదనలో ఆరంభంలోనే వికెట్లు కోల్పోయింది యూఎస్ఎ. ఓపెనర్ స్ట్రైవెన్ టేలర్ డకౌట్ కాగా, కెప్టెన్ మొనాక్ పట్లే కూడా 16 పరుగులకే నిష్క్రమించాడు.

ఆండ్రి గౌన్ అడుకుంటే, ఆరోన్ దంచికొట్టాడు దీంతో కష్టాల్లో కూరుకుపోయిన యూఎస్ఎ జట్టును వనడోన్ బ్యాట్ల ఆండ్రి గౌన్ అడుకున్నాడు. 46 బంతులు ఎదుర్కొన్న ఈ రైట్ హ్యాండ్ బ్యాట్లర్ 7 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్ల సాయంతో 65 పరుగులు సాధించాడు. గౌన్ కు తోడ్పెట్టిన వైస్ కెప్టెన్ ఆరోన్ జోన్స్ సంచలన ఇన్నింగ్స్ తో మెరిశాడు. కేవలం 40 బంతుల్లోనే 4 ఫోర్లు, 10 సిక్సర్ల సాయంతో 94 పరుగులు సాధించి జట్టును విజయతీరాల్కు చేర్చాడు. కోరే ఆండర్సన్ (3 నాబుట్) తో కలిసి ఆఖరి వరకు అజేయంగా నిలిచి సిక్సర్ తో యూఎస్ఎకు చాలిత్రాక్త గెలుపు అందించాడు. గౌన్, జోన్స్ సుడిగాలి ఇన్నింగ్స్ కారణంగా 17.4 ఓవర్లలోనే లక్ష్యాన్ని చేదించిన యూఎస్ఎ. ఏడు వికెట్ల తేడాతో జయభేరి మోగించింది. కాగా వరల్డ్ కప్ వెంక్విడో ఎడిషన్ కు సెస్టిండీన్ తో కలిసి అమెరికా అతిథ్యం ఇన్వోల్వ్ సంగతి తెలిసింది.